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London, jinliss 16. 
A Morning Post genfi tudósitójának je- 

entése alapján nagy cikket ir az olasz- 
besszin helyzetről. A cikk szerint a Nép- 
zövetség meg akarja fosztani Abessziniát 
Népnzövetség tagságától, mert Abesszi- 

ia még mindig nem törölte el a rabszolga 
ereskedelmet, továbbá nem jelölte meg 
gérvényesen határait és nem állitotta 
elyre teljes egészében a belső jogrendet. 
ár maga az a tény, hogy a Népszövetség 
vádlottak padjára akarja ültetni Abesszi- 
át, sulyos visszatetszést keltett az abesz- 
nek előtt és amint hirlik, készeknek mu- 

itkoznak Olaszországnak önként megen- 
edni a beavatkozást a kormányzásba. Ab- 

egy an az esetben, ha ez bekövetkezne, a 
lei, tinden pillanatban kitöréssel fenyegető há- 

oru elkerülhető lenne. ö 
Róma, julius 16. 

A Lavoro Fascista foglalkozik az abesz 
zin császár mult heti nyilatkozatával és 
evetségesnek tünteti fel az abesszin csá- 
zár azon megjegyzését, amellyel az olasz 

és az abesszin hadsereget összehasonlitotta 
Lavoro Fascista ezzel kapcsolatban azon 

an megállapitja, hogy 
tán az olasz kormány nem várhatja meg, 
iig a népszövetségi tanács összeül, hanem 
zonnal meg kell kezdenie hadmozdulatait. 

3116 A Tribuna a julius 25-re összehivandó 

i. pszövetségi értekezletről irva, kijelenti, 
köz- ogy minden tanácskozás dátumát ki lehet 

olni, hogyha belátják, hogy az összehivás 
ka tévedésen alapult. 

Newyork, julius 16. 
Haile Selassie abesszin császár uno- 

ahuga, aki Newyorkban zeneakadémiára 
ar, szenzációs politikai nyilatkozatot tett. 
fiatal leány kijelentése szerint 

ilyen nyilatkozatok 

Rómából érkeett jelentés szerint Mussotini rövidesen Libiába és Eritreába repül és 
az afrikai földre szállitott csapatok felett diszszemlét fog tartani. 6z olasz miniszter- 

elnök ezt az utazását arra is fel fogja használni hogy lelkesitő beszédeket tartson az 

abesszinek ellen vezényelt seregeihez, amelyek legkésőbb szeptember elején megkezdik 

Népszövetség meghajlik Mussolini akarata 
előt és kizárja Abessziniát tagjai sorából 

Kijelentette az abesszin császár unoka- 
huga, hogy Etiopia hegyvidékein valóságos 
arzenálik vannak, amelyben olyan : gy 
mennyiségü hadicélt szolgáló anyag van fel 
halmozva, hogy az Olaszország elleni hábo- 

.. a 

frikál 
Duce lelkesitő beszédet tar!t az Abesszinia ellen induló olasz hadse- 

eg elős. - Azomnal meg kell inditani a háboruat - irják az olasz lapok 

A fekete népiajoknak össze kell fogniok a iehér népek ellen" - 
mondja az abesszin császár unokahuga 
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Csüförtök 

ru az abesszinek részére feltétlen sikerrel 
kell, hogy járjon. Abessziniát keresztül ka- 
sul alagutak és földalatti várak szelik át. 
amelyekben a hadsereget a légi támadások 
ellen védelmezik. 

A császár unokahugának kijelentésé- 
ben még az volt feltünő, hogy szerinte 

) 

az olaszokkal való háboru csak egyet- 
len eredményt hozhat: a fekete és bar- 
na népfajok egyesülését a fehérek 
ellen. 

Az amerikai lapok feltünő helyen közlik az 
abenszin császár hugának nyilatkozatát. 

Eltemették Schuschnigg 
kancellár feleségét 

Bécs, julius 16. 

Esgész Ausztria gyászt öltött Schusch- 
nigg kancellár felesége halála fölötti fájdal- 
mában. A középületeken a zászló félárbócra 
van eresztve és számos magán épületen fe- 
kete lobogó leng. A kancelláriára és a kan- 

cellár lakóházába ezrével érkeznek a rész- 

véttáviratok. Részvétüket fejezték ki a paá- 
pa, Károly király, Horthy Miklós magyar 

kormányzó, az olasz király, Gömbös Gyula 

magyar miniszterelnök, Mussolini olasz mi- 

niszterelnök, Laval francia miniszterelnök, 

Baldwin angol miniszterelnök, Serédy Jusz- 

tinián magyar biboros hercegprimás, Kánya 

Kálmán magyar külügyminiszter, Alfons 

spanyol exkirály. Olyan toömege érkezett a 

táviratoknak, hogy a kancellár megbizta 

az osztrák rádiót, hogy nevében fejezze ki 

köszönetét a nagy részvétmegnyilvánulásért. 

A kancellár feleségének holttestét 

egyébként átszállitották a hitzingi templom- 

ba. Linzben a pályaudvarra maga Miklas 

szövetségi elnök kisérte a holttestet, ame- 

lyet külön vonat szállitott Bécsbe. : 

Schuschnigg osztrák kancelár feleségé- 

nek temetését az összes osztrák rádió állo- 

mások közvetitették. Délután 3 órakor volt 

bécsi hercegérsek végezte. Jelen volt Miklas 

szövetségi elnök, a kormány valamennyi 

tagja, továbbá a külföldi testületek képvi- 

selőii 
.... 

Auguszius 16-án lesz a kisebbségi 
tanárok nyelvvizsgája 

Bucuresti, julius 16. 
A közoktatásügyi miniszterium végleg 

elhatározta, hogy a középiskolai kisebbségű 

tanárok nyelvvizsgája augusztus 16-án lesz. 
............ 

Madgearu támadása Junian eller 

Bucuresti, julius 16. 

A nemzeti-parasztpárt tg.-jiui gyülésén 

Madgearu éles kirohanást intézett Junian 

ellen. Ebből az alkalomból a Dimineata ci- 

mü lap kilép szokásos rezerváltságából és 

rosszaló cikket ir Madgearu beszéde fe- 

lett. 

- Habár Madgearutól meg vagyunk, 
szokva, hogy ilyen heves beszédeket tart- 
son, mégis ebben az időben, amikor a bal- 
oldal minden pártárnyalata összefog a 

3115 szin császá ár hat év óta 3 beszentelés, amelyet a bécsi hercegérsek jobboldal ellen az egész világon, akkor nem, 

épes kék sz blásgyk ellent hálorara és végzett, majd fél öt órakor ment végbe a szabad lett volna egy ilyen beszéddel a 

aláló óriási mennyiségü hadianyagot hal- hitzingi temetőben a kancellár feleségének nemzeti parasztpárthoz igen közelálló Ju- 

, P. ozott fel. sirbatétele. A gyászszertartást most is a Iniant támadni. 

ona e , s. s s a a 

törtökön indul az uij tombola Csütörtök ola! 



Egyetlen rugással két 
embert ölt meg egy ló 

Miskolc, julius 16. 
Különös halálos szerencsétlenség érte 

egy noszvaji gazdát és feleségét. Nagy 
Mátyás és felesége az istállóban dolgoztak. 
Az egyik ló megijedt, hátrarugott. A rugás 
Nagy Mátyást éppen mellbe találta, ugy, 
hogy a szerencsétlen ember szörnyethalva 
zuhant hátra éppen a hátamögött álló fe- 
leségére, aki ijedtében szivszélhüdést ka- 

pott és ő maga is meghalt. 

Airepülle egy posia- 
galamb az Alamii- 

Oceánat 
, London, julius 16. 

Az angliai Somerset kerületnek Port- 
hides nevü tengeri kikötőjében egy galamb 
szállott le a molora. A galamb olyan fáradt 
volt hogy a kikötő munkások szabadkéz- 
zel el tudták fogni. Mivel a galamb lábára 
egy vizhatlan tekercs volt kötve, a munká- 
sok azt gondolták, hogy a galamb kémszol- 
gálathoz tartozik, azért átadták a rendőr- 
ségnek. A rendőrség állambiztonsági hiva- 
talában felbontották a tekercset, amelyből 
tiderült, hogy 

a galamb négy nappal ezelőtt indult el 
Newyorkból és átszelte az Atianti 
Oceánt. 
A tekercsben egyébként a következők 

voltak 
- „Ez a galamb Manor Livingetone 

kereskedőnek a ulajdona az Egyesült Al- 
lamok New-York városából". 

RADIÓMÜSOR 

SZERDA 

Bucuresti: 13.05 Gramofon. 13.55 Gra- 
mofon. 18 Motzoi zenekar. 19.15 Motzoi ze- 

nekar. 20.20 Joseph Schmidt és Richard 

Tauber lemezeiből. 21.15 Gordnka és ének- 

számok. 22.05 Rádiózenekar. 22.50 Rádió- 
zenekag. 23.35 Rádiózenekar. 

Budapest: 7.45 Torna. Utána hangleme. 
Zzek. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 11.45 Fel- 

olvasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző szolgálat. 

13 Déli harangszó az egyetemi templomból. 

Időjárásjelentés. 13.05 Országos Postásze- 

nekar. 13.30 Hirek. 14.40 Bargyóczy Jolán 

zongorázik. 15.40 Hirek, élelmiszerárak. pia- 

ciárak, árfolyamhirek. 17.10 Diákfélóra. 

17.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hirek, 18 

Pécsi Albert dr elődása. 18.30 Hanglemezek. 

19.15 Benda Jenő előadása. 19.45 Győri La- 

katos Flóris cigányzenekara. 20.30 Ürmössy 

Anikó és Gellért Lajos előadóestje. 21.15 

Budapesti Szimfonikuüs Zenekar. 22.45 Hirek 
időjárásjelentés, lversenyeredmények. 24.10 

Pataky Vilmos jazz zenekara. 105 Hirek. 

CSÜTÖRTÖK 

Bucuresti: 13.05 Gramofon. 13.55 

Gramofon. 14.35 Gramofon. 18 Sibiceanu 

zenekar. 19.15 Sibiceanu zenekar. 20.20 

Szimfonikus táncok gramofonon. 21.15 

Faust, Gounod operája gramofonon. 
HBudapest: 7.45 Torna, utána hangleme- 

zek. 11 Hirek. 11,20 Felolvasás. 12.10 Nem- 

zetközi vizjelző szolgálat. 13. Dáli harang- 

szó az Egyetemi templomból. Időjárán je- 
ldentés. 13.05 Müller Béla és Jóska cigány- 

zenekara. 13.30 Hirek. 14.20 Időjelzés, idő- 
járás és vizállás jelentés. 14.30 Hangleme- 

zZek. 15.40 Hirek, élelmiszerárak, piaciárak, 

árfolyamhirek. 17.10 Gáthy Barnáné me- 

séje. 18 Schöpflin Aladár beszél Arany 
László. A délibábok hőse cimü müvéről. - 

18.20 P. Bangha Béla dr előadása 19.55 

Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. 

21.15 A rádió külügyi negyedórája. 21.30 

rettségi találkozó. Kabaré. 28.50 Bura 
Isándor és cigányzenekara. 
.. 

ERDELY! MAGYARSAG 
da 1935 JULIUS 18. 

törvényszék. A vádlottak padján egy Apet- 

lönböző szélhámosságai miatt zártak ki a 
papi testületből. Apetrei Gavril nem kisebb- 

A 23 éves Gyilkos nősülni akart, amihez pénzre volt 

a szombatra viradó éjjel több csákányütés 
sel megyilkolták Holtzinger Ferenc gazdál- 
kodó 35 éves feleségét. Mina megirtuk, 
fiatal asszonyt ágyában lepte meg a gyil- 
kos és 

miközben férje a mezőn tartózkodott. 

ton délelőtt giszállott a rendőrbizottság, a 
mely megtalálta a éres csákányt, valamint 
a folyosó párkányán 

Rövidesen megálapitották, hogy a 
Gera Bálint, Holtzingerék volt szolgájának 
tulajdonát képezi és ezen a nyomon elindul- 
va Chemitzky komiszár autón Aradra uta- 
zott ahol a 93-as gyalogezrednél teljesit ka- 

Hét hónapja készül a seattlei repülőgyárban Amerika legujabb bombavető 
Az uj légi szörnyet négy motor 

Romániai fexlilgyáros sulyos auló- 
balesete Győr közelében 

Budapest, jul. 16. 
Tegnap délelőtt a Győr közelében levő 

gönyüi kanyarban sulyos autószerencsétlen- 
ség történt. 

Budapest felől haladt Bécs felé Bayerl 
Ottó romániai textilgyáros autójával, mely- 
ben rajta kivül felesége és két gyermeke is 
utazott. A veszedelmes kanyarnál 

az utolsó pilanatban került elébük az 
osztrák autobusz, 

memomuani 

mire Bayerl, nehogy összeütközzön az au. 
tobusszal, bevezette egy árokba kocsiját, , 
mely természetesen összetört és 

a benne ülők véresen borultak ki a 
autóból. 

Miind a négyüket eszméletlenül szálli. 
tották a győri közkórházba, ahol azonban 
megálapitották, hogy csak könnyebb kül. 

lső sérüléseket szenvedtek. 

Hét hónapra itélte a törvény. 
szék a „második Jézust" 

Aki hónapokon át tosztogatta a falvak hiszéheny lakosságál 
Botosani, julius 16. aki ismét meg fogja váltani a világot. A 

Különös ügyben itélkezett a botosanii prófétai köpeny alatt azután jelentős meny. 
nyiségü pénzt csalt ki a hiszékeny falusiak. 
tól. A törvényszék hét hónapi börtönn 
itélte a „prófétát", akit azonnal le 1is tar. 
tóztatott, mert Apetreinek még négy hason. 
ló szélhámossági pere is van. 

rei Gavril nevü volt szerzetes ült, akit kü- 

nek adta ki magát, mint második Jézusnak, 
mamcz 

Aradon elfogtak a Timisoara melletti 
csákányos rablógyilkosság tetteset 

szüksége eés ezért követte el rémtettét 
Timisoara, jul. 16. tonai szolgálatot a gyanusitott szolga. 

Jelentettük, hogy Sandra községben Gerát hamarosan felkutatták és rövid val. 
latás után 

töredelmes beismerésre késztették. 

A gyilkos fiu elmondotta, hogy már ré. 
gebbi terve volt az asszony megölésére. Még 
szolgálata idejéből tudta, hogy sok penzt 
őriznek a háznál, ezt akarta megkaparinta- 
ni, mert leszerelése után 

nősülni készült. 
A gyilkosság elkövetése után kutatott 

is a konyhában, ahol azelőtt egy szekrény 
ben őrizték a pénzt, de mivel a szekrényt 
közben átalakitották, zsákmány nélkül volt 
kénytelen távozni. 

A 283 éves gyilkost beismerő vallomása 
után letartóztatták és Timisoarára hozták, 
ahol tovább folytatják kihallgatását. 

mmem 

- 

a 

szétroncsolta koponyáját. 

A gyilkosság szinhelyére még szomba- 

égy sötétkék kalapra bukkant. 
kalap 

Az uj amerikai bombavetlő óriás 
repülőgépe. 

hajtja óránként 440 kilométeres sebességet ér el és 15 

darab 1000 kg-os bombát visz magával 



A Ríviera nyári szenzáci ója hónapi fogházat kapott, melyet ki is töltött, 

ismét a hatóságok kezére 
Nizzából jelentik: Tegnap délután a niz 

zai Pasteur-intézetből két polgáriruhás rend 
őrtisztviselő a fogházba kisérte Mrs. Mac 
Kinney-t, egy hirhedt kalandornőt. aki be- 
tegsége miatt negyven napig volt orvosi ke- 
zelés alatt. Hathavi fogház vár rá legutóbb 
elkövetett hitelezési csalásai miatt. Egy niz- 
zai bártulajdonos jelentette fel még régeb- 
ben, hogy kicsalt tőle 34.000 frankot. 

A törvényszék félévi fogházra itélte az 
50 éves, de még mindig fiatalos és feltünően 
szép szélhámosnőt, aki a kontinens sok vá- 
rosának börtönével volt kénytelen ismeret- 
séget kötni. 

Különös karriér 

Először husz évvel ezelőtt került fog- 
ságba, de akkor Mrs. Ben Teal-nek hivták, 
egy gazdag amerikai ültetvényesnek volt a 
felesége, aki már harmadik férije volt. Ha- 
mis esküért itélték el és büntetésének legna- 
gyobb részét ki is töltötte, a többitől ugy 
szabadult, hogy milliomos férje nagy kauci- 
ót tett le érte. Ezt azzal hálálta meg, hogy 
egy newyorki szálloda igazgatóijával meg- 

tott ellene, de az itéletet nem érte meg, hir- 
telen meghalt. 

óriási vagyonát felesége örökölte. Ne- 
gyedik férjét nem sokáig gyászolta. Egyip- 
tomba utazott és a hajón megismerkedett 
Wilson-Hoowen Poberttel, aki megszerette 
és amerikai gyorsasággal nőül vette. Ez a 
férj még gazdagabb volt, mint az előbbi 
Életének legnagyobb részét Egyintomban 
töltötte a Nilus partján épitett kastélyában, 
de Mentonban is gyönyörü nyaralója volt. 
Egy autókiránduláson Wilson-Hoowent ha- 
lálos baleset érte. Az asszony ismét milli- 
ókat örökölt és veszettül kezdett költekezni. 
Több jachtot vásárolt két kézzel szórta a 
pénzt és közben még kétszer ment férjhez 
és vált el. 

Viharos élet, akadályokkal 

1922-ben ismét Newyorkban tünt el, 
hogy elválhasson hatodik férjétől, Mr. Pad- 
lefordtól. Ez a válópere akkor nagy botrá- 
nyokat kavart fel, hosszu ideig tartott, az 

szabad lehessen, mert már kiszemelte soron 
következő férjét. Nem tudta bevárni az itéle 
tet, tehát ujból átruccant Európpába. Páris 
környékén villát bérelt, nagy cselédséggel 
vette magát körül és nagyban pazarolt, pe- 
dig akkor már fogytán volt a pénznek. 

A legelőkelőbb divatárucégek és éksze- 
zészek végre is megunták a várakozást, - 

lentések ellene villáját és berendezését le- 
foglalták, ő pedig 

Ausztriába menekült a Hitelezők elől. 

Bécsben is nagy összegekkel csapta be a 
hiszékeny cégeket s ott is megismerkedett 

a fogházzal. 

Kiszabadulása után visszatért az Egye- 

sült Államokba. Ezuttal Los Angelest sze- 

melte ki lakhelyéül. Most már nemcsak hi- 

felezési csalásokat követett el, hanem éksze 
res boltban 

Egy nemzelközi kalandornó 
viharos pályafulasa 
két világrészen ál 

Fiat férje volt a veszedelmes szélhámosnőnek, 
aki emellett élete legnagyobb részét a börtönben 
töltötte és csak a véletlen szeszélye folytán került 

csalta férjét. aki tettenérte és válópert indi- 

asszony vagyont áldozott, hogy mana előbb! 

Mrs. Padletord ugyanis akkor már mindent 
hitelbe vásárolt. Egymást követték a felie- 

azután visszatért Amerikába. A kallforniat 
Santa Barbarában és Montreyben ingatla- 
nokat vásárolt s mindjárt el is adta. Hóna- 
pokig raboskodott, de kiszabadulása után 
nagyszabásu csalást követett el. jókora 
bénzt harácsolt össze és elmenekült Ha- 
waiba. 

A hajón megismerkedett John Fawcett 
broklyni gazdag fogorvossal, aki beleszere- 
tett és nőül akarta venni, de szerencséjére 
bátyija, akl a newyorki főtörvényszék bi- 
rája, 

felismerte a menyasszonyban a soksza 
rosan biüntetett előéletüű Mrs. Paddle- 
lordot. 

A felsülés annyira bántotta, hogy ismét át- 
hajózott Európába s ezuttal a írancia Ri- 
vierán tünt fel. 1931 novemberében történt. 
A legelőkelőbb mentoni szállodában bérelt 
lakosztályt, holott akkor már minden pén- 
zéből kifogyott. A nyomasztó adósságok 
elől eltünt és 4 évig semmit sem tudtak ró- 
la a Cote d'Azure-on. 1935-ben hirtelen 
Nizzában termett, akkor azonban már nem 
viselte a Paddleford nevet, hanem 

ielvette egyik régi férjének, Mac Kin- 
neynek a nevét. 

z Egy nizzai luxushotelben, a Promenade des 
kodott és Zürichben ismét elitélték. Fogház- Anglais-ben bérelt egész lakosztályt, komor- 
büntetésének kitöltése után 1926 máiusában nát és szobaleányt tartott, autót és jaih- 
Berlinben tünt fel. Hamarosan ott is meg- tot vásárolt, természetesen mindent hitelbe. 
gyült a baja a büntetőtörvénykönyvvel, - Ezuttal az okozta a vesztét, hogy május 
mert női divatáru cégektől hitelbe toalette- 10-én hirtelen megbetegedett, be kellett vin- 
ket vásárolt és 8000 dollár adósságot csi- ni a Pasteur intézetbe, időközben pediz a 
nált. hitelezők rájöttek, hogy Mrs. Mac Kinney- 

nek egy souja sincsen. 

lopáson érték. 
Közben az amerikai törvényszék elválasz- 
totta hatodik férjétől, Mr. Paddlefordtól, de 
az itéletben megengedte neki, hogy férje ne- 
vét tovább viselhesse. A losangelesi bünte- 
tőbiróság felmentette az ékszerlopás vádja 
alól, mert orvosi bizonyitványt tudott fel- 
mutatni, hogy 

kleptomániában szenved. 

A kalandornő ezután Sváicban szélhámos- 

Ezuttal enyhén bántak vele. csak két 
zz 

Robbanás és üzvész 
egy berlini pályaudvaron 

A lakosság mz hitte, hogy kitört 

a forradalomm 

erővel felrobbant. - Az álmából felriadt 
Az elmult éjjel a hallei teherpályaudva- lakosság azt gondolta, hogy hirtelen kitör 

ron óriási tobbanás történt. A pályaudvarta a foradalom és óriási pánik támadt. A tö- 
karmányraktárában tüz ütött ki, amely át- meget csak nagynehezen sikerült lecsillapi- 
terjedt egy oxigén raktárra, amely irtózatos / tani. 

Berlin, julius 16. 

Kigyulladi és porráégel! egy egész falu 
Németországbam 

Berlin, ui valósággal szénné égett. Bár emberéletben 
Hohensalza tartományban van Lieben- nem esett kár, az anyagi veszteség óriási. 

see falu, amely 11 egymáshoz közelfekvő 11 tanya lakossága veszítette el nemcsak 
tanyából áll. Tegnap éjjel az egész falut el- kenyerét, de mindent, amit egy egész életen 
pusztitotta a tüz Ismeretlen okból a fala vüjtöttek. A máskülönben sikertelen tüz adt, ame már érett bu- ' közepén eel oltási kisérletek közben sokan megsebesül- zatáblákor át perceken keresztül a szom- 
széd tanyára is áthatolt. Mind a 11 tanya tek. 

Öt liter bort ittak meg együtt, azután 
lejszével agyonvertle az erdész 

legjobb barátját 
barátjának rontott. Lőrincz védekezni prő- 
bált, de mindenhiábavaló volt, 

Kiss a baltával olyat sujtott társa fe 
jére, hogy az teljesen beszakadt, ki 
loccsant az agyveleje és szörnyethal. 
va zuhant a padlóra. 

A gyilkoság után Kiss megszökött 
zulról, azonban másnap reggel a kökött é 
a falu határában megtalálta és megbilincsel 
ve visszaszállitotta a községbe. 
yenet 
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Budapest, jul. 16. 

A hevesmegyei Verpelét községben teg- 
nap éjjel borzalmas gyilkosság történt. 

Lőrincz János erdész és barátja Kiss 
István gazdálkodó Verpelét község korcs- 
májában mulattak. Amikor a korcsmát be- 
zárták a legényember Kiss magához hivta 
barátját, hogy ott folytassák tovább az 
ivást. Jóval éjfél után volt, amikor a két 
barát, akik több, mint 5 liter bort fogyasz- 
tottak, valami csekélységen összeveszett. - 
Kiss istván, aki világ életében heves vérü 
volt, kirohant a konyhába, ahonnan egy ha- 
talmas fejszével tért vissza és szó mnélkül] 
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ördög Kati ránézett. 
Z Engem még sohasem sajnált senki. 

De hiába, itt is csak megtalálnak. 

alán nem - mondta Aimée. 

Mondja csak. . . ha most megszökne.. 

nem kezdene más életet? 

Kezdenék, vonta fel Ördög Kati a 

válláe. - De ugyis megfognak. 

Hirtelen a szfinkszre esett a 

tása. 
Ha értene a kezeléséhez, - mond- 

ta Aimée. - Csakhogy sajnos nem ért. 

Dehogy nem . .. nincs olyan gép, 

amit én el ne tudnék hajtani. 

Remény villant fel a szemében. Máris
 

ott állt a gép mellett és nézte, tapogatta. 

Aimée odament hozzá és magyarázni kez- 

dett gyorsan. 

-uEzafék... - suttogta. - 1Va- 

gyon vigyázzon, mert könnyen jár... 

Gyorsan megmutatott rajta mindent. 

Az asszony rábámult. 

pillan- 

- Megengedné, hogv megpróbáljam..? 

Aimée egy pilanatra küzdött magával. 

Ez az asszony ütöte le Billyt a kővel... 

miért könyörülne raita? De aztán a törött 

lábu ember jutott eszébe, aki a rendőrök 

kezében van... 

Zörgést hallottak odakintről. Jussac 

állt a bokrok közt és rájuk bámult. 

rTizezer ördög! - hökent 

francia. 

Aimée gyorsan odaszólt 

= Nem kell tőlem megijednie, 

vagyok én betőörő. 

De Jussac azonal megértette a helyze- 

meg a 

nem 

tet. 
Ha a rendőrség itt találja ezt a-.. 

Aimée elsápadt. Ez a lehetőség nem 

jutott az eszébe. 

A rendőrök gyorsan közeledtek. Jus- 

sac hirtelen sarkon fordult és kilépett a 

bokrok közül 

Itt is van barlang, - kérdezte Ark
- 

wright. - Menjünk be. 

A bejárat előtt azonban De Jussac állt 

és nagy kényelemmel gyujtott rá egy 
ciga- 

rettára 
Megtakarithatják a fáradtságot, 

felágyelő ur - mondta. - Nincs idebent 

semmi. 

A Akor jó, - mondta Arkwright. - 

Próbáljuk a másik oldalt Panke. Sietnünk 

kell, mert ha megneszeli a dolgot, megug- 

rik. 

Mind a hárman hamarosan eltünte
k a' 

cserjék között. Aimée óvatosan dugta ki a 

fejét. 

Hogyan tud maga hazudni, vicom
- 

te! - mondta Aimée őszinte csodálattal. 

- Igyekszem, amennyire tőlem telik 

A felet Bertrand halkan - de most le- 

gyen szives maradjon veszteg kissé. Lehet, 

hogy még visszajönnek. Billyt otthagyt
ák a 

sebesültnél. 1 

Kis csend következett. Aztán egyszer- 

re meglepő dolog történt. A bokrok szétvál- 
tak és a szfinksz jelent meg közöttük. - 

Ördög Kati tolta. Eirtelen körülnézett, az- 

tán összeszoritott szájjal futni kezdett vele 

a völgy hosszában lefelé. 

De Jussac utána kapott volna, de 

mée megfogta a karját. 
- Hagyja menni! 

Hagyja menni! 

Ai- 

(Folyt. köv.) 
mzesortoroen 
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- suttogta. - 

Constanta, julius 16. 

A Constantai rendőrség sikerült fo- 

gást csinált tegnap este. Emlékezetes, 

hogy több mint 600 lengyelországi zsidó 

utas, akik Palesztinába akartak kivándo- 

rolni. nemzetközi szélhámosok 

lett, amennyiben szélhámosok hamis beuta- 

zási engedélyt adtak a kivándorlóknak Pa- 

jesztinába, amely azonban érvénytelen volt, 

ugy, hogy a hatszáz kivándorló Jaffából 

visza kellett térjen Constantába. Azonban 

itt se maradhattak sokáig, ugy hogy visz-
 

sza kellett térniök Lengyelországba. Elm
en- 

tek egy menetjegyirodába, ahol azonban 

nem volt 600 kültöldi jegy. Azzal küld- 

ték tehát el őket, hogy két nap mulva meg
- 

érkeznek Lengyelországból a jegyek: A ki- 

vándorlók vezetőjét azután felkereste két 

ember és azt mondotta, hogy van nekik nem 

Szokatlan hármas szerelmi 
Budapest, jul. 16. 

Tegnap reggel Budapesten a Krály- 

utca 14-es számu házban a házmester reg- 

gel észrevette, hogy az egyik harmadik 

emeleti lakásból erős gázfüst tör elő. Tudt
a, 

cselédség. Felment tehát a harmadik eme- 

leti lakásba, ahol azonban olyan sürü gáz- 

füst fogadta, hogy nem mert bemenni. Nag
y 

nehézségek árán sikerült mégis kinytni a 

konyhaajtót, ahol azonban megdöbbenve 

látta, hogy 
a konyha padlóján két nő és egy férfi 

holtteste fekszik. ; 

Azonnal értesitette az ügyeletes rend- 

őrt, aki jelentette az esetet az őrszobának 

és a mentőket, akik kivonultak és gázma
szk 

kal felszerelve behatoltak a konyhába, a 

honnan kiemelték a három nylvánosan ön
- 

gyilkos embert és beszállitották a hullaház- 

áldozata 

bandátteltárlalmatlanná a rendőr 
Angol és svéd szélhámosok hatszáz hamis vasuti je- 

gyet akartak eladni a Palesztinába bevándorló zsidóknak 
zetközi jegyük, amennyi kell és olcsóban is 

adják, mint a menetjegy irodában. 

A kivándorlókat azonban csak egysaer 

lehetett becsapni és amint ezt hallották, 

azonnal értesitették a rendőrséget, amely 

rajtaütésszerüen érkezett meg és kikutatva 

az ismeretlenek bőröndjét, nagymennyiségü 

hamisitott nemzetközi jegyet találtak ná- 

luk. Az egyik szélhámost Iasar Nauman- 

nak, a másikat Vassermannak hivják. - 

mindketten angol állampolgárok és Con- 

stantán már hónapok óta operálnak a nem- 

zetközi hamisjegyekkel. A rendőrségnek si- 

került még egy harmadik szélhámost is 

elfogni, aki titkos jeleket akart leadni a 

két letartóztatott embernek. Kiderült, hogy 

Hnattan svéd állampolgár és a nemzetközi 

szélhámos bandának a feje. 

hogy a bérlők nincsenek otthon, csugán a 

Nem tudott választani két 
ideálja közüla szerelmes hentes- 

mindhárman öngyilkosok lettek 
dráma a magyar lővárosban 
egy levelt találtak, amely szerint Sáfár Ju- 

Ha 26 éves, Förhész Margit 24 éves cseléd- 

lányok, valamint Monos István 26 éves hen- 

tessegéd azért váltak meg az élettől, mert 

gyógyithatatlanul szerelmesek voltak egy- 

másba. A különös szerelmi háromszög hátte 

rében az áll, hogy a két leány szerette a 

legényt, aki a maga során maga sem tudta, 

hogy melyiket szereti jobban. Mind a kettő- 

nek megmondotta, hogy miként áll a hely- 

zet. Vasárnap este összeültek Sáfár Julia 

konyhájában, ahol megtárgyalták az ügyet. 

Itt határozták el, hogy mivel 

a nagy tragédiát nem tudják semmi- 

kép megoldani, közösen mind a hárman 

öngyilkosok lesznek. 

Megirták a bucsulevelet, anmelyben 

bocsánatot kérnek a főkapitányságtól, 

hogy alkalmatlanságot okoztak. Majd, mi- 
egymásmellé után kinyitották a gázcsapot, 

feküdtek és örökre elaludtak. 
Dba. Itt felboncolták őket. A férfi zsebébe

n 
ceyeteorr 
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A hidak királymője 

A sanfranciskói Aranykonu fölött néhány éven bel
ül elkészül a világ leghosszabb hid- 

; - ön a hid tervrajza 1é ható. ..
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Dr György Emil feleségének, kislányá- 
nak és édesapjának megrázó temetése 
A sulyos csapásoktól megtört ügyvéd autón érkezett meg az aradi temetésről, hogy 

: apját utolsó utjára elkisérhesse 

Haász Zoltán, a tragikussorsu uriasszony hátyja elmondja a katasztrófa lefolyását 
Oradea, julius 16. 

A város közönsége még mindig hatása 
alatt állanak a megrenditő családi tragé- 
diának, amely dr György Emil helybeli ügy 
védet érte. Mint ismeretes, az ügyvéd fia- 

tal felesége és négyéves leánykája az asz- 
szony bátyjánál, Haász Zoltánnál nyaralt a 
Lomási Erdőipar moroenii telepén, ahol egy 
kirándulást tettek az iparvasuton. Az ipar- 
vasut kisiklott és a fiatalasszony gyerme- 
kével együtt szörnyethalt. 

Még 24 óra sem telt el a szörnyü ka- 
tasztrófa után és az oradeai zsidókórházban 
meghalt György ügyvéd 83 éves édesapja, 
Grünfeld Jeremiás. Dr György csak távira- 

tilag értesült apja haláláról, mert a More- 
niből jött tragikus hir vétele után azonnal 
Aradra utazott, hogy felesége és gyermeke 
temetésén részt vegyen. Az ügyvéd felesége 
ugyanis aradi leány volt és szülei kivánságá 
ra ott is helyezték örök nyugalomra. 

Tegnap délután félhárom órakor ment 
végbe a szomoru temetés Aradon óriási kö- 
zönség jelenlétében. A tragikussorsu fiatal- 
asszony és gyermeke holttestét 

közös koporsóban helyezték el ugy, a 
hogyan a szerencsétlenség után feküd- 
tek, egymást átölelve. 

Valószinünek látszik, hogy a halálos vé 
gü baleset pillanatában 

az anya óvólag átölelte kisleányát s igy 
csapott le mindketőjükre a kérlelhetet- 
len halál. 
A közös koporsót közös sirba is tették, 

majd a gyászszertartás befejezése után 
György Emil azonnal autóba ült hogy este 
hét órára édesapja temetésére hazaérkez- 

Tegnap délután 7 órakor György 
Emilt ért sorozatos csapások utolsó fejezete 
játszódott le a Dorobantilor-uti temetőben, 
ahol az ügyvéd 83 éves édesapját, Grünfeld 
Jeremiást helyezték örök nyugalomra. Dr 
György Emil Aradról érkező autóján egye- 
nesen a temetőbe hajtatott és a megtört 
ember percekig zokogott az egyszerü ko- 
porsó előtt. Szem nem aradt szárazon a 
megrenditő aktusnál, amikor a koporsót 
Riff főkántor szivbemarkoló halotti éneke 
hangjai mellett a sirba helyezték. 
Az aradi temetésre Haász Zoltán, a 

tragikus véget ért fiatal asszony bátyja is 
megérkezett ugyanazal az autóval, amely a 
közös koporsóba fektetett két holttestet 

Dreyfus meghalt 

reyfus ezvedes, a világhirü Dreyfus-féle 

Vtémkedési per éveken át ártatlanul szenve- 

ő hőse, 15 éves korában meghalt. 

hozta. A csapástól sulyosan megtört fiatal- 
ember elmondja, hogy az iparvasut, amelyen 
a szörnyü katasztrófa lejátszódott, évtize- 
dek óta közlekedik a pályán anélkül, 
hogy valaha is a legkisebb baj lett volna ve 
le. Szombaton reggel 7 órakor indultak el 
a kirándulásra és a kocsikban György 
Emilné, kisleánya, Haász Zoltán és felesé- 
ge, valamint a kis György Panni nevelőnő- 
je ültek, hátul pedig a mozdonyon a kocsi- 
vezető. Amikor elindultak, a kisleány meg- 
kérdezte: 
- Anyuka, nem fogunk leesni? 

Györgyné megnyugtatta a kisleányt 
és két óra mulvya mindketten holtan fe 
küdtek a sinből kiugrott kocsi alatt. 
A baleset halálos kimenetelét Haász 

Zoltán azal magyarázza, hogy amikor a 
kocsi megingott, Györgyné 

egyik kezével görcsösen belekapaszko- 
dott a kocsi oldaltalába, másik kezével 
pedig kisleányát fogta. A kocsi oldalát 

Ne lessc haját ! 
vaze 

Floreal haíregenerátor erősíti, szé- 

gátolja az őszülést késő öreg 

Rákosi 

korig 

Budapest, julius 16. 
Lapunk tegnapi számában megirtuk, 

hogy Rákosi Mátyás visszavonta felebbe- 

zését és igy a budapest itélőtábla által ki- 

mondott életfogytiglani itélet jogerőssé 
vált. A semmiségi panasz viszavonása ért- 

Páris, julius 16. 
Laval francia miniszterelnök kedden 

este a párisi rádióban szózatot intéz a fran- 

sia néphez. A rádiósorozatban Laval kifejti 

azokot az égető szükségeket, amelyek 
kényszeritik a kormányt, hogy rendkivüli 

nagy költségvetési redukciót hajtson vég- 

re. 
A kormány tiz milliárd frank megtaka- 

ritást akar enek az évnek a költségvetésé- 
ben és pedigz: 

6Ő milliárd frankkal akarják az állami 
költségvetést csökkenteni Két milliárd 
frankkal a megyék és a költségek költség- 
vetését, mig másfél milliárd frank megtaka- 
ritást a vasutak reorganizációjával akarnak 
elérni. 

Ebből a célból a francia kormány 28 
rendeletet ad ki. Ezek közül 15 az állami 

még akkor se engedte el, amikor az fel- 
dült már és igy a kocsi agyonnyomta. 
Ha elengedte volna a kocsit, ugy talán 

- mint a többiek, - kisebb zuzódások 
árán megmenekült volna. 

A baleset igazi okát egyébként mét 
nem sikerült megálapitani. Valószinü, hogy 
a sinekre egy kő zuhant, emiatt a kocsisor 
kiugrott a sinekből. A vizsgálat egyébkén! 
folyik. 

- Gyakran visszatérő székszorulás, rossz 
emésztés, vastlagbélhurut, felfuvódás oldalfá 
jás, légzési zavar, szivdobogás, fejnyomás, 
füzugás, szédülés és lehangoltság esetén a 
természetes „Ferenc József" keserüviz gyor 
san megélénkiti a gyomor és a belek mükö- 
dését, az emésztést rendbehozza, megszaba- 
ditja az embert a kellemetlen érzéseletől s 
tiszta fejet s nyugodt alvást teremt. Számos 
kiváló orvos a „Ferenc József" vizet bél- 
féregüzőkuráknál is igen jó eredménnyel al- 

Hajfestés nélkül a haj visszakabja eredeti szimét 
a Floreal halregemeráior használatával. 

Nem tartaimaz semminemü festék anyagot. A haj magába sziívja ezen vízet, elő- 
segiti a haj növését, táplálását, minél logva az ősz haj rövid időn belül visszakapja 
eredeti szinét-és egészségét Ezenkivül erősiti a haj gyökerét s ellenállhatóbbá 

teszi, sőt segíti a haj növését és szaporodását. - 1 üveg ára 60 lei 

kalmazza. 
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lályási kicseréli a Szovjet 
A budapesti orosz követ rövid időn belül ajánlatot tesz 

errenézve a magyar kormánynak 
hető feltünést keltett. 
ként egészen bizonyosra veszik, hogy Rá- 
kosi Mátyást a Szovjet rövidesen kicse- 
réli és budapesti követe utján erre már a 
napokban ajánlatot is tesz. 

Budapesten egyéb- 

Tizmilliárddal csök- 
kentik Franciaország 

költségvetését 
Laval Íramcia miniszterelmök rádiószózatbam 

jelemnti be a költségvetés redukcióját 
l öltségvetés redukcióját szabályozza és 3 
részből áll. A visszaélések megszüntetése 
és megakadályozása. A tulméretezett kiadá- 
sok csökkentése és egyéb csökkentések. - 
Nyolc más áele: gazdasági élet és bi- 
zonyos közszükséglai cikkek olcsóbbá téte- 
lét mondják ki. 

Zz ugynevezett francia nagysajtó előké 
sziti a nagyközönséget arra, hogy a francia 
frank védelmében ezekre a redukciókra 
égető szükség van. 

i...... 

Időjárás 
Gyenge légáramlás, 

néhány helyen esetlez 
változó felhőzet, 

zivatar. A me- 

leg növekszik. 
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a város községi üzemeit 
Jóváhagyta a belügyminiszter a sokat vitatott szabály- 

rendeletet 
üzem könyvelését, számlázását és összes 

irodai munkálatait ugyanaz a személyzet 

fogja végezni és ezzel nagyarányu megta- 

karitást fognak keresztül vinni a város költ 

ségvetésépen. Az egységesités keresztülvi- 

toelére az előmunkálatokat már a közeli 
napokban meg is kezdik. 
Az uj szabályrendelet küszöbön álló 

életbeléptetésével kapcsolatban rendkivül 

eltérőek a vélemények. Szakértők vélemé- 

nye szerint ugyanis a három üzem központo 

sitott adminisztrációja nagy nehézségek elé 

állitja nemcsak az igazgatóságot, hanem a 

személyzetet is, amit még az is sulyosbi- 

tani fog, hogy a tanács véleménye szerint 

feleslegessé váló alkalmazottakat el akarja 

bocsátani szolgálatából. 
Az ideiglenes bizottság véleménye sze- 

rint viszont az üzemek egységesitésére az- 

ért van szükség, mert a hatalmas adminisz- 

fráció felemészti az egyes üzemek jövedel- 

mét, a elbocsátásokkal visont lényegesen 

csökkenteni lehet a kiadásokat. Tartani le- 

het attól, hogy ismét régi és kipróbált al- 

1 kalmazottakat fognak elbocsátani, nem pe- 

dig az ujonnan alkalmazottak közül vá- 

asztják majd ki a "felesleges"-eket. 

Mint ismeretes, az időközi bizottság az 

annak idején a három varcsi kezelésben le- 

vő közüzem: a villamosmúű, viz- és köztisz- 

tasági üzem egységesitese érdekében egy 

szabályrendelet tervezetet készitett. A sza- 

bályrendeletet azután jóváhagyás végett 

felterjesztették a timisoarai reviziós bi- 

zottsághoz. Ezzel egyidejüleg a polgárság 

köréből megfeebbezték az üzemek egysé- 

gesitésére irányuló sabályrendelet terveze- 

tet, amelyet azonban a timisoarai reviziós 

bizottság elutasitott. Hasonló sors érte eb- 

ben az ügyben a bucurestii legfelsőbb re- 

viziós bizottsághoz benyujtott felfolyame- 

dást is. A timisoarai revizós bizottság 

azonban hivatalból visszautasitotta a városi 

tanács által elkészitett szabályrendeletet 

azzal, hogy annaz néhány pontján változ- 

tatni kell. 
A városi tanács azután néhány héttel 

ezelőtt készitette el a reviziós bizottság 

utasitásai alapján az uj szabályrendelet- 

tervezetet és terjesztette fel, ezuttal egye- 

nesen a belügyminiszteriumba jóváhagyás 

végett. A belügyminiszteriumból ma dél- 

előtt érkezett vissza a jóváhagyott szabály- 

rendelet, amelynek értelmében a három 

everték a zsidó üzleltek 

leirakatait Berlimbemn 
Berlinből jelentik: A nyugati város- ték a zsidók lakásainak ablakait és üzle- 

negyedekben tegnabp zsidóellenes kilengé- ek kirakatait. Hasonló antiszemita tünte- 

sele voltak. Az an szemita tüntetők bever- ! tések voltak Neukölnben is. 

leüli az ötévet a végrehajlogyilkos 
lacikonyhás 

Jobban jár, ha nem ielebbez 
zett hadbiróság itéletében tekintettel lesz 
az enyhitő körülményekre és az elkövetett 

bünért a legenyhébb büntetést szabja ki, 

Jelentettük néhány nappal ezelőtt, hogy 

a cluji hadbiróság Bandicse Miklós oradeai 

jacikonyhást, aki annak idején agyonütötte 

a keritésén átmászó Popescu Haralambie 

végrehajtót, öt évi elzárásra itélte. Mint 

ismeretes, a katonai törvényszék itéletében 

a legenyhébb itéletet alkalmazta Bandics 

ellen, aki ennek ellenére is felebbezéssel élt. 

A katonai törvények értemében a legfel- 

sőbb hadbirósági itéleteket csak formai 

előirások be nem tartása miatt semmisitik 

meg és akkor is ujra tárgyalás végett más 

hadtestparancsnokság hadbiróságához osz- 

sza ki. Bandicsnak minthogy reménye nem 

lehet arra, - még ha a felebbezést el is 

fogadnák - hogy az esetleg ujból kineve- 

ügyvéd tanácsára minden valószinüség sze- 

rint visszavonja felebebzését és igy az jog- 

erőssé válik, mert addig az eltöltött vizs- 

gálati fogságot amugy sem számiítják be a 

büntetésbe. Abban az esetben ha Bandics 

visszavonja felebbezését, esetleg kérheti, 

hogy büntetésének letöltésére szállitsák át 

az oradeai ügyészség foghazáa. Az itélet- 

nek jogerőre emelkedése után a tragikus 

véget ért végrehajtó hozzátartozói polgári 

biróság utján inditanak Bandics ellen kár- 

téritési pert. 

( 
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A világ legnagyobb tengeri parádéja 
Londonból jelentik : Az angol tengeri millió főnyi közönség vett részt. 

haderő a szárazföldi hadseregek bevonásá- Az angol király a velszi, kenti és a 

val az ezüstjubileum alkalmával V. György yorki hercegek társaságában a Victori and 

angol király előtt nagyszabásu diszfelvo- Albert hadihajóra szállott ahol udvari ebé- 

hulást rendezett. A nagyarányu katonai det adott és az éjszakát is töltötte. A ka- 

diszszemlén 161 szárazföldi és tengeri had- tonai diszszemle ma délelőtt vette kezde- 

erő vett részt. Képviseltette magát továb- tét. V. György angol király kiséretével 

bá a kereskedelmi és polgári hajózás is an- együtt a Victori and Albert fedélzetén 

nak az igazolásául, hogy egy esetleges tette meg a közel 10 kilométeres utat 275 

hadmegmozdulás alkalmával részt kiván kétsorban álló hajósor között. A disz- 

venni a háboruból. ! szemle egyik kiemelkedő pontja az volt, a 

A diszszemlére a különvonatok egész mikor a Viktoria királynőről elnevezett 

hadihajó leadta Nelson admirális emlékeze- 

tes zászlójelzését: Anglia elvárja, hogy 

mindenki teljesitse kötelességét. 
A nagyszabásu katonai parádén kép- 

viselve voltak az összes hajónemek, kezd- 

ve a gyorsjáratu cirkálóktól a legujabb ta- 

lálmányu Centurion hajókig, amelyek le- 

tömege szállitotta a kiváncsi tömeget. Lon- 

don egyik legnagyobb állomásáról 64 ex- 

pressz vonatot inditottak el. A tengerpar- 

ton helyezték el az autón érkezettek ko- 

csijait. Mintegy 20 autóparkot létesitettek, 

amelyben 50 ezer gépkocsit helyeztek el. A 

vagyszabásu katonai diszszemlén közel 3 
- 
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védőügyvédjének, dr Sangeoigeanu oradeai 

genyseg nelkül, rádión közvetitett kor- 

Közösvezetésalárendelik . jelezte, amelynek 
hajón egyszerre dördültek 
ágyuk. Úgyanekkor pedig 
hajókról a repülőgépek százai 

elhangzása után a 27ő 

nelkedtek 

a 

Episconiai olvasóinkhoz ! 
Értesitjük Episcopián lakó t. olva- 

sóinkat, hogy lapunk ottani terjesztését 
Mayer Jánosnak véglegesen adtuk át. Kér- 
jük t. olvasóinkat, hogy az ujság napi pél- 

dányait tőle szerezzék be, mert intézkedé- 
sünk folytán mástól nem kaphatják. 

Dr Pelle 1 mitlió lejre perli a várost 
A tragikus szercencsétlenséget ért ár. 

Pelle János, - mint arról már beszámol- 
tunk, - a balesetért a várost tette fele- 

lőssé. Ahol ugyanis a szerencsétlenség tör- 

tént, olyan szekérfeljáró van, a gyalogjáró 
szélén, amelyre szükség nincs. A városi ta- 

nács azzal a ténnyel, hogy a szerencsétlensé 

get követő napon ezeket a szükségtelen 

feljárókat eltüntette, mintegy beismerte, 

hogy a szerencsétlenségét felelősség terhei 

Pelle János felgyógyulása után egy mil- 

lás kártéritési keresetet akar benyujtani a 

város ellen és éppen ezért néhány nappal 

egelőtt kérte egy bizottság kiküldését a 

helyszini szemle megejtése végett. A vá- 

fosi tanácsosokból, ügyvédekből, mérnökök 

ből és más szakértőkből álló bizottság hét- 

főn az esti órákban szállott ki és ejtette 

meg a helyzsini szemlét. 
A város részéről dr Prodan Teodor 

főügyész, Savu és Tóth mérnökök, a vá- 

rosi vasut részéről Stephes igazgató és dr. 

Zigre Miklós ügyvéd, mig ár Pelle János 

képviseletében annak öccse, dr Pelle 

György és dr Gavra ügyvédek jelentek 

meg. Ellenőrző szakértőként szintén dr. 

Pelle részéről Pintér Istvan épitész mér- 

nök vett részt a szakértői szemlén. 

A szakértő bizottság a kérdéses helyen 

különféle méréseket, szakfelvételeket és 

rajzokat készittetett, amelyről legkésőbb 8 

nap alatt terjeszti be a véleményét a vá- 

rosi tanács elé. 
Minden valószinüség 

tanács peren kivül fog megegyezni Pelle 

jánossal. Pelle János dr a várostól járó 

kártéritési összegen kivül még, minthogy 

Dalesetre is be volt biztosítva az Adriai 

biztositó társaságnál, a biztositásnak mint- 

egy 25 százalékát, 250 ezer leinek megfe 

lelő összeget fog kapni 
a 

szerint a városi 

APROHIRDETESEK 
Bányaváros jeligére levél van a kiadóban. 

Jómegjelenésü komoly 43 éves özvegy 

munkavezető, havi jövedelme 4-5000 lei, 

lakás, fütés világitás nőül venne kevés hozo
 

mánnyal idősebb leányt vagy özvegyasz- 

szonyt. Levelet Bányaváros jeligére a ki- 

adóba, lehetőleg teljies cimmel. 

Barna legény jeligére levél van a kiadó- 

ban. 
Mindenes szakácsnét jó bizonyitvány- 

nyal, jó fizetéssel azonalra felveszek. Ro- 

senberg kötőde Str. Jorga 8. 3131 

Házmesternek ajánlkozik fiatal pár, a 

férfi bádogos, viz és villanyszerelő. Strad 

Ingusta 3. 3136 

Csomagolásban szakértő, megbiznató 

ember, aki garanciával rendelkezik, állandó 

dó alkalmazást nyerhet. Cim a kiadóban. 

Eladó 2 nagyobb festékes hordó. Cim 
Magánváljalatok, alkalmazottak bejelea 

téséhez szükséges Tablou kapható a Pásztor 

Ede-cégnél. 

a kiadó hivatalban. 
Ujsagarusitasra fiukat és munkanélkü- 

Heket felveszünk. Jelentkezni a kiadóhivi 

talban. Piata Viteazul Mihai 4. szám. 

ügyes kifutót vagy tanulót azonali 

belépésre keres Balázs, Str. Alexandri 34. 

szám. 3129 
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